Errata

In the October 2002 issue of the *Journal*, in the article "Latherosterolosis, a Novel Multiple-Malformation/ Mental Retardation Syndrome Due to Deficiency of 3β -Hydroxysteroid- Δ^{5} -Desaturase," by Brunetti-Pierri et al. (71:952–958), the nucleotide numbering of the mutation R29Q is incorrect and should be $86G \rightarrow A$ instead of $88G \rightarrow A$. In the discussion of the results (page 955, column 2, line 35), the mutation G211D is erroneously referred to as "G224D." The authors regret these errors.

In the June 2003 issue of the *Journal*, the title of the book reviewed by June Peters (72:1596–1597) was printed incorrectly. The correct title is *Familial Breast and Ovarian*

Cancer: Genetics, Screening, and Management. The *Journal* regrets this error.